



В Ставропольском крае следователи СК России обеспечили возмещение в бюджет неуплаченных налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух руководителей предприятия по производству алкогольной продукции по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере, совершенное группой лиц).

По данным следствия, с октября 2016 по декабрь 2017 года руководители предприятия уклонялись от уплаты налога на добавленную стоимость путем предоставления налоговых деклараций, содержащих заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по уплате налогов составила 389 миллионов рублей.

Благодаря принятым следователем Следственного комитета мерам в ходе предварительного следствия предприятие-должник в полном объеме возместило причиненный бюджету Российской Федерации ущерб, уплатив недоимку по налогу, пени и штраф на общую сумму 389 миллионов рублей.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548503>